

500名国家象棋手“弈”较高下

全国国际象棋棋协大师赛(青岛站)落幕 青岛棋手发挥出色



全国国际象棋棋协大师赛(青岛站)比赛现场。

为期3天的全国国际象棋棋协大师赛(青岛站)日前圆满落幕,来自全国15省52市的高水平棋手参加了比赛,国家体育总局棋牌运动管理中心主任国象部副主任、中国国际象棋协会副主席许昱华出席开幕式并致辞。本次赛事由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会主办,青岛市国际象棋协会、青岛青伟国际象棋俱乐部承办,山东省棋类运动协会、青岛市体育总会、青岛市体育事业发展中心支持。

国象高手来青竞技

全国国际象棋棋协大师赛是我国际象棋业余棋手最高级别的比赛,比赛共进行了三天九轮,分为棋

协大师组、男子候补棋协大师组、女子候补棋协大师组、男子一级棋士组、女子一级棋士组。来自全国各地的500名棋手汇聚青岛一较高下,其中不乏国象高手。另外,本次棋协大师赛首度将甲级联赛、全国团体赛等高规格赛事采用的电子棋盘带到比赛现场,实时直播22台赛事,国际象棋爱好者们可线上同步观看,实时感受“云参赛”的魅力。

青岛是我国国际象棋运动起步较早、发展较好的城市之一,国际象棋普及发展的道路独具一格。20多年前,青岛以体教结合作为普及模式,探索青少年国际象棋发展之路,起到良好效果,青岛始终敞开对外开放的大门,承办上合组织国家国际象棋比赛、棋协大师赛等,以“大体育观”推动形成



参赛小棋手。

协同发展的新格局,诚邀五湖四海的朋友交流棋艺、增进友谊,促进了青岛国际象棋发展普及,提升了青岛国际知名度和美誉度,以棋为媒助力上合组织国家之间体育、文化交流。

青岛棋手赢得佳绩

经过三天九轮比赛的激烈角逐,最终青岛棋手刘宜均获得棋协大师组冠军,王梓涵获得棋协大师组最佳女棋手,苏天翔获得男子候补棋协大师组冠军,王雨琪获得女子候补棋协大师组冠军,丁启航获得男子一级棋士组冠军,赵天珍获得女子一级棋士组冠军。

在本次比赛中,青岛青伟国际象棋俱乐部发挥出色,共有30位棋手收获大师称号。其中,在男子候补棋协

大师组比赛中,苏天翔获得第一名,邢泽瑞获得第三名,郭明泽获得第四名,王代熙获得第八名,王星宇获得第九名,顾张超获得第十名,唐偲宁获得第十二名,孙晟轩获得第十五名,孙以诺、于庚石和李上晋级。在女子候补棋协大师组比赛中,李佳霖获得第七名,丛研柏获得第八名。在男子一级棋士组比赛中,石广霆获得第四名,林羽宏获得第八名,林品睿获得第九名,张梓轩获得第十三名,李祯祺、邢家赫、杨星睿、朱兆鑫、王淳颢和曲芃芃晋级。在女子一级棋士组比赛中,王相益获得第二名,吕嘉欣获得第四名,张芯瑞获得第六名,王一婷获得第七名,肖慕娇、张曦月和于佳宁晋级。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 摄影报道

新年第一剧 去看“白雪公主”

青话儿童剧开启2024“全年演出季”

发挥儿童剧美育功能

作为全国首个举办全年儿童剧演出季的院团,青话儿童剧“全年演出季”已经陪伴岛城的少年儿童走过了10年,通过不断挖掘、创新、排演不同主题的儿童剧,让孩子们在戏剧和快

乐中陶冶情操、启迪心智,极大发挥艺术的美育功能,为几代人的童年留下了快乐美好的回忆。

青岛市话剧院院长傅维表示,近年来儿童剧的创作日益繁荣,已成为演出市场的热门产品,但也存在着剧目水平良莠不齐的现象。“作为一种面向孩子的精神文化产品,儿童剧的创作要有更高的艺术价值和更丰富的情感内涵。”傅维说,一部好的儿童

剧不仅能给孩子智慧的启迪、心灵的浸润,还能让孩子开阔眼界,更多承载的是一种润物细无声的美育功能,“儿童剧不仅仅是一场演出,它的舞美、音乐、道具等等,是一种融合了丰富想象力的创造,会在孩子的心中打开一个崭新的世界。”

集章打卡可兑换奖品

傅维介绍,今年的演出季为小观众们准备了丰富多彩的剧目,首

场剧目《白雪公主》演出时间为1月5日至7日,共演出6场。接下来还有经典的保留剧目《奥芝国历险记》《拇指姑娘》《青蛙王子》《青鸟》,以中国传统文化为题材的儿童剧《愚公移山》和《十二生肖》《封神》两部新创剧目,让孩子在观看的同时潜移默化地受到教育和熏染,对提升儿童的传统文化认知和品质素养都有着积极的意义和作用。此外还引进了《博物馆奇幻之旅》《科学大作战》《哼将军和哈将军》《摘星星的孩子》等优秀儿童剧,充满趣味性的舞台表现形式会给孩子们带来不同的戏剧魅力。

“今年还推出了很受小朋友们喜爱的集章打卡册,让走进剧场的孩子们体验到集章和看剧的双重快乐。”傅维告诉记者,为了增强观众朋友们的观剧互动体验,全年儿童剧演出季集章打卡册正式上线,供孩子们打卡盖章留念。这不仅是一份戏剧之旅的纪念,更有机会兑换戏剧活动或儿童剧演出票等丰厚奖品。

观海新闻/青岛早报记者 周洁
剧院供图

